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PellieHre HEPaBEHCTB ¢ OTHOH
IepeMEeHHOM

O kiacc

Yuynrens: Konsnioa T.11.
2016 ron



Tema ypoka: Pemenne HepaBeHCTB ¢ 0qHOI
IepeMEeHHOM.

Llemu ypoka:

- MOBTOPUTH BCE€ U3YYECHHOE O HEPABEHCTBAX C OJHOM
IIEPEMEHHON U CIIOCO0aX UX PEIICHHUS;

- 0€301I00YHO BOCIPOU3BOAUTE JIFOOOM U3
BBIOpAHHBIX CIOCOOOB PEIICHUS;

- HAY4YMUThCS BBIOUpPATh HanOoJIee pallOHAIbHBIN
CIIOCOO pEIICHUS.



OTBeTHI K TECTY:

Bapuanr I Bapuanrt 11
1) 2 1) 3

2) 2:3:1 2) 2:1:3
3) 4 3) 2

4) 3 4) 4

5) 2 S) 1



HazoBuTe 4nciio KopHEH ypaBHeHHs ax*+bx+c=0 n 3Hak

ko3 duneHTa a, eciu rpauK COOTBETCTBYIOIICH

KBaJIpPATUYHON (DYHKIIUM PACTIONOXKEH CICAYIOIIUM 00pa30oM:
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HazoBuTte NMpoMeKyTKH 3HAKOIIOCTOSHCTBA (DYHKIIUM
y = ax’+ 6x +c,
€CIIM €€ Tpa)UK PaCHOJ0XKEH CICIYIOIMM 00pa3oM:
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Kakune n3 JaHHbIX HEPABECHCTB SIBJISIFOTCS HEPABEHCTBAMU BTOPOM
CTEIIEHU C OJTHOM MIEPEMEHHOM ?

—2x*—4x+6
<

; 0; 2)4y” =5y +7>0;

a)

6)4x" —2x 20, 0)5x° —6x+4<0;

8)2x—4 > 0; e)3y* —5y° +7<0.



Kakue u3 uncen -1, 0, 2 asnsgrorcs perieHreM HepaBeHCTBA?

Dx*—5x+4>0 2)x*—7x+10<0



[Ipumep pelieHHUs: HepaBEHCTBA IpaPUUECKUM CII0COOOM

5x2+9x-2<0

1. y=5x°+9x-2
[ bacbukom gbyHKUUU
m.k. a > 0.

2.y =0, 5x?+9x-2=0

=-2,x,=0,2

3.

napaborsna, eemeu Komopou

AV

4. y<O0npn x € (-2;0,2)
5. x€ (-2;0,2)

86epXx,



YTo HYKHO 3HATH NPHU PEIICHUN HEPABEHCTB C
O/THOM MepeMeHHOM?

1. CnocoOsI penieHus.. 2. AJITOPUTMBI PELICHUS.

3. Kakue cTaBUTh TOUKH. 4. Kakue cTaBUTh CKOOKH.

YT0 HY’KHO YMETh IIPU PeIlieHUU HEPABECHCTB C
O/THOM IepeMEeHHOoMn?

1. Mcnionp30Barh JIt0OOK CIOCOO pEIICHUS.
2. BpiOupars ynoOHbIN c1OCO0 pemeHus 1151 3aJaHHOTO HEPaBEHCTBA.

3. IIpaBWJILHO 3aIIMCHIBATH OTBET.



CamocTosTeIbHaAs padoTa

BapuaHT-Il

PelunTb HEpaBEHCTBO,
npuMeHsasa Hanbonee
paLnoHarnbHbIM cnocob
peLleHUs:

PelunTb HeEpaBEHCTBO,
npuMeHssa Hanbonee
paLuoHarnbHbI cnocob
peLleHuns:

a) x2-7x+12>0 a) -x?+8x-1220

6)(x-2)(x+9) <0 6) (4-x)(x+2)<0

BapuaHTt-lll

PelunTb HeEpaBEHCTBO,
npuMeHsa Hanbonee
paLuoHarnbHbIM cnocob
peLleHuns:

a) -x*+4x-5<0



a) x37x+12>0

1.y = x3-7x+12

2. y=0, x3-7x+12=0
A=49-48 =1, 0>0,

2 KOpPHS
o =]

2
x—‘ox=4

N\ /s

3%2/a

4. y-u npn xe(-w,0)u\4,®)
OtBert: x€(-;3)U(4;

6) (x-2)(x+9)<0

1. y=(x-2)(x+9)

2. A(y)=R
3. y=0, (x-2)(x+9)=0
X,= -9, x2=2
4.
+ - +

: )

v
A
I

- 2
5. y=<0 npwu x€[-9;2]

OtBeT: x€[-9;2]

>

[IpoBepum perieHue

BapuaHnT-Il

a) -x*+8x-12=20

1.y = -x3+8x-12

2. y=0, -x*+8x-12=0

x2-8x+12=0
[,=16-12=4,[1 >0, 2 KopHs

X =412
X,=2,x,=6

AN
y>0 npu x€[2; 6]
OTBeT: x€[2;6]
6) (4-x)(x+2)<0
-1(x-4)(x+2)<0
(x-4)(x+2)>0
1. y=(x-4)(x+2)
2. A(y)=R
3. y=0, (x-4)(x+2)=0
X,= -2, X,= 4

5. y>0 My XE(-0:-2)U(4;)
OTBeT: X€(-=;-2)U(4;=)

BapunaHT-Ili

a) -x2+4x-5<0

1.y = -x*+4x-5

2.y=0,
-x?+4x-5=0
x?-4x+5=0
d,=4-5=-1,010,<0,

KOPHEeWN HeT

3. f‘f

~

4. y<O npu x€(-o0;«)
OTBeT: X€(-0;)
6) 3 X e Y {(3
X+ 4
(3-x)(x+4)=0
-1(x-3)(x+4)=0
(x-3)(x+4)<0
1. y=(x-3)(x+4)
2. A(y)=R
3. y=0, X,= - 4, X,= 3
4.

X
-

x)(x+4)=0
x+4+0

.‘
+ - + A

-4 3 »
5. y<0 npu x€[-4;3]
YuuntbiBasg, 4to x+4=%0, T.€
X % -4, nonyyaem xe(-4;3]
OTBeT: x€(-4;3]




[lomalLw! 3adaHue.

II rpynma — Ne 333 (0), Ne 335 (a).
III rpymma - Ne 320 (), Ne 336 (B), Ne 338 (a).

©



CrenanTe BBIBOIKI:

1. Ha ypoke a pabotan

aKTUBHO / MacCUBHO

2. CBoen paboTton Ha ypoke 4

NOoBONEH / He JoBOMNEH

3. YpoK ansa meHs rnokasarcs

KOPOTKUM [ ANMVHHBIM

4. 3a ypoK 5

He yctan / yctan

5. Moé HacTpoeHue

cTano ny4yiwe / ctano xyxe

6. MaTtepuan ypoka MHe OblS

MOHATEH / HEe NOHATEH
rnoneseH / becnoneseH
NHTEepeCeH / CKy4YeH

/. lomallHee 3aJaHne MHE KaXXeTCs

nerkum / TpyaHbIm
NHTEPECHO / HE UHTEPECHO




Cnacu0o0 3a ypok!
YCI1eX0B B N3yYE€HUHU MAaTEMAaTHUKH !



